

# Protokoll från Öråd

TraditionsMEsterIT

2016-08-11

## 1 Formalia

### 1.1 Mötets högtidliga öppnande

Klas Engberg förklarar mötet öppnat klockan 18:26.

### 1.2 Val av mötesordförande

Klas Engberg valdes till mötesordförande.

### 1.3 Val av mötessekreterare

Emma Bolin valdes till mötessekreterare.

### 1.4 Val av två justerare tillika rösträknare

Celine Mileikowsky och Steven Ly valdes till justerare tillika rösträknare.

### 1.5 Närvarande

Adrian Rågberg, Alexander Broms, Anton Jernberg, Celine Mileikowsky, Emelie Lindh, Emma Bolin, Erik Pettersson, Filip Hidén, Gustaf Franksson, Gustav Engström, Jesper Falk, Klas Engberg, Marcus Saastamoinen, Niclas Damström, Oscar Haglund, Patrik Karlstén, Rasmus Ahlbäck, Robin Björk, Robin Mattas, Sebastian Porling, Simon Bostrom, Simon Westin, Steven Ly

## **1.6 Adjungeringar**

Simon Boström adjungerades in med närvarorätt.

## **1.7 Mötets behöriga utlysande**

Mötet fann örådet behörigt utlyst.

## **1.8 Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkänns.

## **1.9 Genomgång av föregående mötesprotokoll**

Finns på hemsidan.

## **2 Bordlagda ärenden**

Inga bordlagda ärenden.

## **3 Mästarna INformerar**

### **3.1 Mottagningen**

#### **3.1.1 Framförhållande**

Svar till nollan ang. skillnad mellan mästerierna. Qmisk - färre, jobba mer. TMEIT - mer fokus på sittningar. Why not both? VIKTIGT! Snacka inte skit om andra nämnder.

#### **3.1.2 Mottagningsregler**

Steven har hand om allt som rör TMEITs verksamhet under mottagningen, så frågor om event ska tas med Steven. Kläng är ansiktet utåt, d.v.s. TMEIT's representant under mottagningen. Kom ihåg att man betar sig på sittningar med nollan. Tillåtna drinkar

och shot är max som 4or och 6or, helst inga shots. Drinkar med mer sprit än 6cl är inte tillåtna. Tänk på att många nollan kommer direkt från gymnasiet och därmed kanske inte har lika stor koll på sin alkoholtolerans. Standarddrink är 4 cl. No crazy bitches eller Schrekking ballz under mottagningen.

## **3.2 Annan info**

Tröjbeställningen har kommit igång, det går fortfarande att ändra nu. För nya marskal-ker, är en piké gratis, men hoodie kostar för alla.

# **4 Festformalia**

## **4.1 Uppföljning av evenemang**

### **4.1.1 Midsommar 24/6**

Tre små grodor var här. Det åts sill å potäter.

## **4.2 Kommande evenemang**

### **4.2.1 Mottagningen 15/8-10/9**

Regler under mottagningen togs tidigare under mötet, se under §3 Mästarna INformerar. Vi kommer hålla tisdagspubar och Labbgasque. Sektionspresentation: Fett kul om folk kan ha på sig sina marskalktröjor och springa ner på scenen under tmeits presentation. Från och med onsdagen så får vi börja reppa tmeit för nollan. Intresseanmälan. [bit.ly/tmeitprao](http://bit.ly/tmeitprao)

### **4.2.2 Labbgasque 16/8**

Vi har beställt torr is och det ska bli naj's mat! Vi kommer även att ha glowsticks. Fyll i doodle om ni kan arbeta!

### **4.2.3 Phözgasque 27/8**

Kommer hållas av QMISK och phöz kommer äta mat.

### **4.2.4 Ovvegasque 23/9 eller 24/9**

Kommer hållas så snart efter mottagningen som möjligt. Vi kommer hålla praomötet veckan efter (N)0llegasquen. Bacon tema.

## **5 Beslut och diskussion**

### **5.1 Propositioner**

#### **5.1.1 Proposition om nedsänkande till vraq (andra läsningen**

Se bilaga.

Mötet beslutade att godkänna propositionen i sin helhet.

### **5.2 Motioner**

### **5.3 Diskussionspunkt**

#### **5.3.1 KMR-sittning**

Hudndra procent, ska det bli en återkommande sittning? Skulle behövas många arbetare, kan fortsättas diskuteras.

## 6 Rapporter

### 6.1 KMR

### 6.2 Pubrådet

## 7 Avslutande formalia

### 7.1 Övriga frågor

### 7.2 Nästa möte

Efter mottagningen

### 7.3 Mötets högtidliga avslutande

Mötet avslutades 19.27.

---

Mötesordförande - Klas Engberg

---

Mötessekreterare - Emma Bolin

---

Justerare - Celine Mileikowsky

---

Justerare - Steven Ly